

Settore Servizi alla Didattica Ufficio Post Lauream Servizio Formazione Insegnanti

Anno Accademico 2024/2025

PERCORSO UNIVERSITARIO E ACCADEMICO DI FORMAZIONE INIZIALE DEI DOCENTI DELLE SCUOLE SECONDARIE DI PRIMO E SECONDO GRADO AVVISO COPERTURA POSTI VACANTI

Si comunica che, a chiusura delle procedure di immatricolazione, risultano vacanti dei posti.

Vengono di seguito indicati i candidati, idonei non ammessi, che hanno diritto al subentro:

A-12				
Posizione	Ultime 10 cifre C.F.	Percorso	Punteggio	
14	01C01L483W	60 CFU ALLEGATO 1	4	
15	01R09H224H	60 CFU ALLEGATO 1	4	
16	95B05L424U	60 CFU ALLEGATO 1	3	
17	92B43G888W	60 CFU ALLEGATO 1	2	
18	98E12D423J	60 CFU ALLEGATO 1	1	

A-18				
Posizione	Ultime 10 cifre C.F.	Percorso	Punteggio	
9	94C59L483B	60 CFU ALLEGATO 1	6	
10	80S46G203T	60 CFU ALLEGATO 1	6	

LE PROCEDURE ONLINE SARANNO ATTIVE DALLE ORE 14.00 DI MARTEDI 25 MARZO 2025 E SI CHIUDERANNO ALLE ORE 13:00 DI MERCOLEDI 26 MARZO 2025.

MODALITA' DI IMMATRICOLAZIONE PER I CANDIDATI AMMESSI AL PERCORSO

- → PRIMA DI INIZIARE è necessario essere in possesso dei seguenti dati e documenti.
- va indicata la data esatta della prima immatricolazione al sistema universitario: è la data in cui ci si è iscritti per la prima volta presso un Ateneo italiano dopo la maturità (anche se in seguito si avesse abbandonato o cambiato corso). Per coloro che si sono già iscritti in passato all'Università di Trieste non serve indicare tale data.

Documenti da allegare

1. copia fronte e retro di un documento di identità (carta d'identità o patente di guida o passaporto) in corso di validità e del codice fiscale (tesserino o tessera sanitaria), se non già ricompreso nella

UFFICIO POST LAUREAM

SERVIZIO FORMAZIONE INSEGNANTI

P.le Europa, 1 – 34127 Trieste

Email: formazioneinsegnanti@amm.units.it

Sito web: Percorso formativo abilitante di 60 CFU | Università degli Studi di Trieste (units.it)



Settore Servizi alla Didattica Ufficio Post Lauream Servizio Formazione Insegnanti

carta di identità elettronica, in un unico file formato PDF. Nel caso in cui si sia già stati studenti di questo Ateneo o nel caso in cui l'identità sia stata validata con lo SPID, questo passaggio non è richiesto.

- 2. una foto formato tessera del tuo volto in formato jpeg (dimensioni 35 x 40 mm = 132x151 pixel. Le dimensioni del file non devono superare i 2 Mb). Nel caso in cui si sia già stati studenti di questo Ateneo, questo passaggio non è richiesto.
- 3. Il <u>modulo integrativo e di riconoscimento dei crediti</u> che deve essere compilato, sottoscritto e scansionato in formato PDF. Consultare <u>l'avviso con le indicazioni per il riconoscimento dei crediti</u> del 19 marzo 2025 pubblicato alla <u>pagina del corso</u>.
- → PROCEDURA ON-LINE: entrare nell'<u>Area Personale di Esse3</u> Menù destra in alto → Home → Immatricolazione → Immatricolazione standard → Immatricolazione ad accesso programmato → seguire la procedura guidata. Prima di concludere la procedura controllare l'esatta denominazione del corso a cui ci si immatricola.

Alla fine della procedura verrà generato il contributo di iscrizione da pagare (cliccando su Pagamenti) entro il 26/03/2025.

I candidati ammessi che non completeranno la procedura di immatricolazione, come previsto dall'art. 7 del Bando di attivazione del corso, **entro il 26.03.2025**, verranno considerati rinunciatari e i posti liberi saranno assegnati secondo l'ordine della graduatoria ai candidati idonei non ammessi.

Dopo la scadenza del 26 MARZO 2025 sarà pubblicato un apposito avviso sugli eventuali posti rimasti vacanti ed i relativi subentri.

Trieste, 25 marzo 2025

UFFICIO POST LAUREAM
SERVIZIO FORMAZIONE INSEGNANTI
P.le Europa, 1 – 34127 Trieste

Email: formazioneinsegnanti@amm.units.it

Sito web: Percorso formativo abilitante di 60 CFU | Università degli Studi di Trieste (units.it)